
Procès verbal de l’assemblée 
ordinaire du 25 septembre 2021 

Le 25 septembre 2021, à 18h00, les membres de l’association Les Red Castors Baseball 
Club Olivet se sont réunis pour l’Assemblée Générale Ordinaire, au foyer du domaine du 
Donjon à Olivet. L’Assemblée a été présidée par Monsieur Hervé KERBRAT, Président de 
l’association. 

Présents ou représentés : 22/53 soit 42% des adhérents. Le quorum (25%) est donc 
atteint.  

Ordre du jour : 
1. Allocution de bienvenue 

2. Rapports : Moral, Financier et d’activités 

3. Questions diverses 

4. Votes des rapports 

5. Elections des membres du Conseil d’Administration 

Allocution de bienvenue 
Votre implication est importante pour que  le club puisse fonctionner. il faut que tous ses 
membres (donc vous tous) en ayaient envie car ce n’est pas moi ni les membres bureau 
qui peuvent faire avancer les choses mais bien nous tous, ensemble ! 

Rappel des membres du bureau :   

• Hervé KERBRAT : Président 

• Cedric LE COMTE : Secrétaire 

• Adrien LUCCISANO : Trésorier 

• Xavier HAYEM : Membre 
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• Céline IBARZ : Membre, responsable relation avec la mairie (réservation des 
salles) 

• Pierrick PASELLA : Membre, responsable de la communication  

• Josselin ROUAULT : Membre, responsable dossier technique 

• Jérôme YVON : Membre, responsable relation en relation avec le terrain du donjon 

« Le club c’est vous » 

« Merci d’être là ! » 

Rapport Moral 
Notre volonté est de permettre à nos licencier de pouvoir pratiquer le baseball dans les 
meilleurs conditions. 

a. Initiations : 
Pour essayer d’attirer plus d’enfant vers notre sport, on effectue des initiations. 

C’est la troisième année que nous intervenu tous les vendredi midi dans les écoles 
d’Olivet. 

De manière ponctuel, on initie des association, entreprise… 

On participe aux forums des associations et Olivet en sport. 

On est toujours à la recherche de bénévoles pour nous aider à animer ces initiations, 
ponctuellement, ou régulièrement… 

b. Remerciement 
Je tiens à remercier tous nos bénévoles qui nous aide aux cours de l’année aussi bien 
ponctuellement (pour tenir une buvette par exemple, pour venir à Olivet en sport ou aux 
forum des association). 

Merci aussi à nos entraineurs bénévoles, qui ont permis de continuer d’assurer les 
entrainements suite à l’arrêt partiel de notre entraineurs « historique » Arnaud. 

Sans Sébastien, Cédric, Xavier, Gil sans oublier Kilyan, Benjamin et Dustin le samedi, les 
entrainements n’aurait pas pu être assuré avec qualité et efficacité.  

Merci également à nos officiels : arbitres et scoreurs sans qui nous ne pourrions pas 
participer aux championnats ! 
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Rapport financier 
2020/2021 :  
Dépenses : 

• Renouveler écran, achat de maillots pour les jeunes, Poteau de fall ball… 

• Tournoi 15U, de la guerche 

Recettes  

• Nombreuses initiations au cours de l’année en plus des interventions 
hebdomadaire dans les écoles d’Olivet 

2021/2022 :  

• Les déplacements coutent cher, si nous souhaitons proposer de nombreux 
déplacements (notamment aux enfants - seul moyen de faire des matchs) nous 
devrons trouver des sources de financement comme organiser plus de tournoi à 
domicile ce qui voudra dire avoir un plus grand besoin de bénévole pour les 
organiser, tenir les buvettes… 

Rapport d’activité 
Deuxième année compliquée à cause de la pandémie, nous avons néanmoins réussi à 
maintenir un entrainement pour chaque section au cours de l’année ou presque (le samedi 
et en extérieur).. 

15U  

Déplacement de notre équipe 15U à La Guerche de Bretagne. Deux jours de compétition, 
cinq matches, du temps de jeu pour tous et beaucoup de bons souvenirs ! 

Séniors   

Championnat tardif et compliqué mais qui a permis d’avoir quand même un peu de temps 
de jeu. 

Initiations 

Cinq initiations cette année (en plus de notre présence dans les écoles d’Olivet toutes les 
semaines) :  

• une pour l’ABC Saint Jean de Braye 45,  

• une pour l’AJLA, deux pour des centres de loisirs (villes de Orléans et Ormes)   

• une pour trois classes de l’école primaire NDC d’Orléans. 

 / 3 4



Votes des rapports  
Rapport moral  
Le rapport moral a été adopté à l’unanimité avec 0 abstention.  

Rapport d’activités  
Le rapport d’activités a été adopté à l’unanimité avec 0 abstention.  

Rapport financier  
Le rapport financier a été adopté à l’unanimité avec 0 abstention.  

Election des membres du conseil de direction  
Membres   
Gil DELESCLUSE et Benjamin LE COMTE se présentent en temps que membre et sont 
élus à l’unanimité, avec 0 abstention 

Le conseil de direction est composé des 10 membres. 
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